
ERRATA CORRIGE

CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA - VIII LEGISLATURA - Seduta del 24 Maggio 2005
- Deliberazioni n° 2/2, 3/3 e 4/4. Errata Corrige.

Sul BURC N° 31 del 20 Giugno 2005 , a pagina 1, le Deliberazioni del Consiglio Regionale della Campania
n° 2/2, 3/3 e 4/4, del 24 Maggio 2005, firmate dal Presidente del Consiglio Regionale Alessandrina Lonardo,
sono state pubblicate, per un refuso tipografico, con la firma di Luca Colasanto.

Pertanto si ripubblicano di seguito, e, integralmente.

DELIBERAZIONE CONSILIARE N. 2/2 del 24 maggio 2005

CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA - VIII LEGISLATURA - Seduta del 24 Maggio 2005
- Elezione di Due Vice Presidenti del Consiglio Regionale della Campania.

L’anno duemilacinque il giorno 24 del mese di maggio alle ore 10.00 il Consiglio regionale della Campania
si è riunito nell’aula del Centro Direzionale is.F/13 - Napoli, con l’intervento dei Consiglieri:

omissis

Presiede il Presidente del Consiglio regionale Alessandrina LONARDO, assistito dai Consiglieri Segretari
f.f. Massimo GRIMALDI ed Ernesto SICA e dal Segretario Generale Aldo ESPOSITO.

Risultano assenti i Consiglieri: PELUSO e ZINZI.

omissis

IL PRESIDENTE, data lettura del terzo e quarto comma dell’art. 9 del Regolamento interno del Consi-
glio, indice la votazione a scrutinio segreto per l’elezione di due Vice Presidenti del Consiglio regionale della
Campania e dispone per la distribuzione delle schede.

Eseguito l’appello nominale dal Consigliere Segretario f.f. Massimo GRIMALDI e terminate le operazioni
di voto e di scrutinio, il Presidente ne comunica l’esito:

Consiglieri presenti e votanti: 58

Hanno riportato voti:

MUCCIOLO Gennaro 31
RONGHI Salvatore 20
CONTE Roberto 2
CASTIELLO Giuseppina     3
Schede bianche: 2

IL PRESIDENTE proclama eletti alla carica di Vice Presidente del Consiglio regionale della Campania i
Consiglieri Gennaro MUCCIOLO e Salvatore RONGHI.

omissis

I Consiglieri Segretari f.f. Il Presidente
Grimaldi e Sica Alessandrina Lonardo

Il Segretario Generale
Aldo Esposito
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DELIBERAZIONE CONSILIARE N. 3/3 del 24 maggio 2005

CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA - VIII LEGISLATURA - Seduta del 24 Maggio 2005
- Elezione di Due Consiglieri Segretari.

L’anno duemilacinque il giorno 24 del mese di maggio alle ore 10.00 il Consiglio regionale della Campania
si è riunito nell’aula del Centro Direzionale is.F/13 - Napoli, con l’intervento dei Consiglieri:

omissis

Presiede il Presidente del Consiglio regionale Alessandrina LONARDO, assistito dai Consiglieri Segretari
ff. Massimo GRIMALDI ed Ernesto SICA e dal Segretario Generale Aldo ESPOSITO.

Risultano assenti i Consiglieri: PELUSO e ZINZI.

omissis

IL PRESIDENTE, data lettura del terzo e quarto comma dell’art. 9 del Regolamento interno del Consi-
glio, indice la votazione a scrutinio segreto per l’elezione di due Consiglieri Segretari e dispone per la distribu-
zione delle schede.

Eseguito l’appello nominale dai Consiglieri Segretari ff. Massimo GRIMALDI ed Ernesto SICA e termi-
nate le operazioni di voto e di scrutinio, il Presidente ne comunica l’esito:

Consiglieri presenti e votanti: 58

Hanno riportato voti:

BRANCACCIO Angelo     35
MILO Antonio 20
BASSOLINO Antonio 1
Schede nulle: 2

IL PRESIDENTE proclama eletti alla carica di Consigliere Segretario del Consiglio regionale della Cam-
pania i Consiglieri Angelo BRANCACCIO ed Antonio MILO.

omissis

I Consiglieri Segretari f.f. Il Presidente
Grimaldi e Sica Alessandrina Lonardo

Il Segretario Generale
Aldo Esposito
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DELIBERAZIONE CONSILIARE N. 4/4 del 24 maggio 2005

CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA - VIII LEGISLATURA - Seduta del 24 Maggio 2005
- Elezione di Due Consiglieri Questori.

L’anno duemilacinque il giorno 24 del mese di maggio alle ore 10.00 il Consiglio regionale della Campania
si è riunito nell’aula del Centro Direzionale is.F/13 - Napoli, con l’intervento dei Consiglieri:

omissis

Presiede il Presidente del Consiglio regionale Alessandrina LONARDO, assistita dai Consiglieri Segretari
Angelo BRANCACCIO ed Antonio MILO e dal Segretario Generale Aldo ESPOSITO.

Risultano assenti i Consiglieri: PELUSO e ZINZI.

omissis

IL PRESIDENTE, data lettura del terzo comma dell’art. 9 del Regolamento interno del Consiglio, indice
la votazione a scrutinio segreto per l’elezione di due Consiglieri Questori e dispone per la distribuzione delle
schede.

Eseguito l’appello nominale dal Consigliere Segretario Angelo BRANCACCIO e terminate le operazioni
di voto e di scrutinio, il Presidente ne comunica l’esito:

Consiglieri presenti e votanti: 57

Hanno riportato voti:

CONTE Roberto 33
MARTUSCIELLO Fulvio      18
BASSOLINO Antonio 1
BOCCHINO Italo 1
LONARDOAlessandrina         1
Schede bianche: 2
Schede nulle: 1

IL PRESIDENTE proclama eletti alla carica di Consigliere Questore del Consiglio regionale della Cam-
pania i Consiglieri Roberto CONTE e Fulvio MARTUSCIELLO.

omissis

I Consiglieri Segretari Il Presidente
Brancaccio e Milo Alessandrina Lonardo

Il Segretario Generale
Aldo Esposito
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